現在位置:首頁 新聞專區 地方新聞

金酒文化陶冶講座 讓現場沉浸藝術之美

點閱率:**223** 字型大小: 小 發布日期:2023/06/06 記者: 林靈/綜合報導。 大









胡璉文化藝術基金會與金酒公司人力資源處合作,舉行「金酒文化陶冶」訓練講座。 (胡璉文化藝術基金會提供)

胡璉文化藝術基金會與金酒公司人力資源處合作,昨(5)日在金酒公司的多媒體室舉行「金酒文化陶 冶」訓練講座,對金酒員工進行文化藝術的薰陶。講師陣容包含曾受激至國內外無數機構進行演講的基 金會陳龍安董事長,以及兩度出任金門縣文化局局長的水墨畫大師呂坤和局長共同主講。

胡璉基金會董事長陳龍安教授認為,飲水思源是重要的基本美德。胡璉文化藝術基金會創立於2010年, 是由金門酒廠捐助成立,每年經費亦由金酒100%提供,若沒有金酒的資助,基金會將難以維持運作。基 金會能取得如此優渥的運作資源,其背後不可或缺的就是金門酒廠這個堅強的後盾支持。因此,基金會 在推廣文化藝術的同時,除了積極舉辦對外的藝文講座,也希望能夠對金酒員工有所回饋。

胡璉基金會說明,此次講座分為兩個主題,首先由文化局長呂坤和主講「從生活中談美」,從食、衣、 住、行等各項生活所需出發,從生活中發現並探討「美」在生活中所扮演的角色。而後,由胡璉基金會 董事長陳龍安教授接棒,主講「喚起創意的小精靈-創意潛能激發」,讓參與員工討論創造力的激發。

胡璉基金會表示,此次講座約有80位金酒員工共同參與,陳龍安教授希望以此次講座作為起點,未來基金會計畫舉辦各式講座,讓講座在金門遍地開花,提供金門鄉親學子更多資源及機會,聆聽成功人士的生命經驗、與藝文界的大師交流,讓這些講座成為金門藝文發展的養分與動力。